



## В Московской области по факту убийства главы города Сергиева Посада возбуждено уголовное дело



По факту убийства главы города Сергиева Посада Евгения Душко Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 22 августа 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение о госпитализации с огнестрельными ранениями главы города Евгения Душко. По предварительным данным примерно в 7 часов 30 минут неизвестный произвел два выстрела в Е.Душко, когда он выходил из своего дома, расположенного по улице Советской в городе Сергиевом Посаде. От полученных огнестрельных ранений потерпевший скончался в больнице. Для оказания практической помощи на место выехали следователи и криминалисты центрального аппарата Следственного комитета. Следствие рассматривает все возможные версии преступления. В том числе убийство могло быть связано со служебной деятельностью чиновника, а также с его предыдущей предпринимательской деятельностью. Способ совершения преступления говорит о его заказном характере. Следователи уже приступили к допросу свидетелей, знакомых и сослуживцев Евгения Душко, в том числе знавших его не



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

только по работе в должности главы Сергиева Посада, но и по его прежней предпринимательской деятельности. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Оперативным службам даны поручения о проведении оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление и задержание лиц, причастных к совершению этого убийства. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513337>